
ΜΕΤΡΩ ΤΟ ΒΑΡΟΣ 

Όνομα:………………. 

1. Συμπληρώνεις τις ισότητες: 

5κ. = 2.000 γρ + 3.000 γρ. 

3κ. = 1.000 γρ. + 2.000 γρ. 

1,5κ. = 750 γρ. + 750 γρ. 

1 τόνος = 400κ. + 600 κ. 

2,5 τ.     = 1.200κ. + 1.300κ. 

2 τ. + 1.000 κ.=  3  τόνοι 

6,8 τόνοι = 6.800 κιλά 

10 τόνοι = 10.000 κιλά 

3 τόνοι + 8 κιλά +2.000 γρ. =  3.010 κιλά 

 

2.Συμπλήρωσε το κατάλληλο σύμβολο ισότητας (=) ή ανισότητας (<, > ) 

900 γρ.   < 5 κ.   000.1
6

κ.    =  6 γρ. 

5 τον. > 500 κ.      400 γρ.  < 40 κ. 

15 κ.  > 1.500 γρ.     0,5 τον. =  500κ. 

3.Η κυρία Μαρία αγόρασε 9 πακέτα ζάχαρη που το καθένα ζυγίζει 740 γραμμάρια. 

Πόσα γραμμάρια  ζυγίζουν όλα τα πακέτα μαζί;  

Λύση 
9 Χ 740 = 6.660 γρ. 
 
 
 
Απάντηση: Όλα τα πακέτα ζάχαρη ζυγίζουν 6.660 γρ. ή 6κιλά και 660 γρ. 

 

4. Σε ένα κουτί υπάρχουν 34 τρουφάκια που το καθένα ζυγίζει  42 γραμμάρια. Το 

κουτί μαζί με τα τρουφάκια  ζυγίζει 1κιλό και 800 γρ. 

α) Πόσα γραμμάρια ζυγίζουν όλα τα τρουφάκια μαζί; 

β) πόσα γραμμάρια ζυγίζει το κουτί άδειο; 

Λύση 
34 Χ 42=1.428 γρ. (ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ) 
 
1.800 – 1.428 = 372 γρ. (ΑΠΟΒΑΡΟ) 
 
 
Απάντηση: Όλα τα τρουφάκια ζυγίζουν 1.428 γρ. και το κουτί άδειο ζυγίζει 372 γρ. 

 

 


